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Π
έπλο μυστηρίου συνεχίζει να καλύπτει 
το κίνητρο του 76χρονου δράστη του 
μακελειού στη ναυτιλιακή εταιρεία της 

οικογένειας Καρνέση, την περασμένη Δευτέρα 
στη Γλυφάδα. Οι αρχικές πληροφορίες για έξω-
σή του από σπίτι που του είχε παραχωρηθεί από 
την Ελευθερία Καρνέση, μητέρα των αδελφών 
της οικογένειας, διαψεύστηκαν έπειτα από ανα-
κοίνωση της εταιρείας, με την οποία ξεκαθαρί-
ζεται πως η Μαρία Καρνέση, το ένα από τα θύ-
ματα, ουδεμία ιδιοκτησιακή σχέση είχε με το 
ακίνητο της οδού Τσιτσάνη στη Γλυφάδα, που 
χρησιμοποιούσε για τη διαμονή του ο δράστης.

Πλέον οι αστυνομικοί του Τμήματος Ανθρω-
ποκτονιών, μέσω καταθέσεων, εργαστηριακών 
αλλά και φυσικών ερευνών, στην προσπάθεια 
να αποσαφηνίσουν το κίνητρο που όπλισε το χέ-
ρι του 76χρονου Αρη Ελ Μπουράι από την Αί-
γυπτο, καλούνται να απαντήσουν σε δύο ερω-
τήματα. Το πρώτο αφορά την προέλευση των 
εκατομμυρίων που βρέθηκαν σε λογαριασμούς 
του και το δεύτερο τα τηλεφωνήματα που δέ-
χθηκε πριν σκορπίσει τον θάνατο στην εταιρεία 
της οικογένειας, της οποίας ήταν έμπιστος επί 
συνολικά 37 χρόνια.  

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι αστυνομικοί εξε-
τάζουν ακόμα και το ενδεχόμενο των προσωπι-
κών διαφορών του Αρη με τη Μαρία Καρνέση, 
καθώς όλα δείχνουν πως ο στόχος του ήταν η 
συνιδιοκτήτρια της εταιρείας.

Τα χρήματα
Ο δράστης του μακελειού, αλλά και αυτόχει-
ρας, δεν φαίνεται να είχε οικονομικό πρόβλη-
μα, καθώς η Ελευθερία Καρνέση, η μητέρα 
των τεσσάρων αδελφών Καρνέση, του είχε τυ-
φλή εμπιστοσύνη και είχε φροντίσει να του δώ-
σει αρκετά μετρητά ως κληρονομιά. Οι πληρο-
φορίες αναφέρουν ότι ο Αρης ήταν δίπλα της 
ακόμα και στις τελευταίες στιγμές πριν πεθά-
νει, ενώ η ίδια ήταν αυτή που πριν από αρκετά 
χρόνια τον είχε βαφτίσει, όταν αποφάσισε να 
γίνει χριστιανός, δίνοντάς του το όνομα Αριστεί-
δης. Κανείς, ωστόσο, δεν γνωρίζει μέχρι στιγ-
μής αν η κληρονομιά από την Ελευθερία Καρ-
νέση αντιστοιχεί στα χρηματικά ποσά που δια-
τηρούσε στους τραπεζικούς λογαριασμούς του 
ο 76χρονος ή αν τα εκατομμύρια αυτά προέρ-
χονταν από άλλες πηγές.  

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι από προθε-
σμιακό λογαριασμό στο όνομα του 76χρονου σε 
τράπεζα στην Ελβετία, στην οποία μάλιστα δια-
τηρούσε λογαριασμό και η εφοπλιστική οικογέ-
νεια, είχαν διακινηθεί ποσά ύψους 1,5 εκατ. ευ-
ρώ. Πλέον στον συγκεκριμένο λογαριασμό βρί-
σκεται το ποσό των 1.500 ευρώ, καθώς φαίνε-
ται πως ένα μεγάλο μέρος των χρημάτων κατέ-
ληξε στην αδελφή του αυτόχειρα, συνδικαιού-
χο του λογαριασμού, η οποία διαμένει μόνιμα 
στην Αίγυπτο. Παράλληλα, ο Αρης διατηρούσε 
και έναν καταθετικό λογαριασμό με 500.000 ευ-
ρώ σε ελληνική τράπεζα. Μάλιστα, όταν ολοκλη-
ρωθούν τα στοιχεία από την άρση απορρήτου 
τραπεζικών λογαριασμών, είναι πιθανόν προ-
κύψουν και άλλα διακινούμενα ποσά από τους 
λογαριασμούς του δράστη.

Συνομιλίες
Οι έμπειροι αστυνομικοί του Ανθρωποκτονιών 
αναμένουν και τα αποτελέσματα από την άρ-

Το μυστήριο με την… 
κληρονομιά του Aρη

ση απορρήτου των τηλεφωνικών επικοινω-
νιών. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο δράστης 
και αυτόχειρας, πριν από τη δολοφονική επι-
δρομή στη Γλυφάδα, είχε συνομιλίες με συ-
γκεκριμένα πρόσωπα. 

Το μακελειό σημειώθηκε το πρωί της Δευτέ-
ρας όταν ο Αρης, μετά την απόλυσή του από 
την εταιρεία, μπήκε στο γκαράζ του κτιρίου, 
γύρω στις 9:20 το πρωί, χρησιμοποιώντας 
την κάρτα του, η οποία δεν είχε ακυρωθεί.

Ο πρώτος άνθρωπος που συνάντησε ήταν 
ένας υπάλληλος από το προσωπικό ασφαλεί-
ας, στον οποίο είπε πως πάει να ξεκαθαρίσει 
την υπόθεση με τα αφεντικά, γιατί τον πετούν 
έξω από το σπίτι και μάλιστα τον απείλησαν 
πως θα τον κάψουν. «Οταν τον είδα, τον ρώ-
τησα τι κάνει και αγκαλιαστήκαμε, γιατί είχα 
καιρό να τον δω. Αυτός μου είπε ότι χάρηκε 

που με είδε και πως έμαθε ότι η κόρη μου πέ-
ρασε στην ιατρική. Εγώ τότε τον ρώτησα τι κά-
νει στην εταιρεία, αφού δεν είχε κάποιον λό-
γο να βρίσκεται εκεί. Μου είπε πως σήμερα 
θα τελειώσουν όλα για τον ίδιο, είναι η τελευ-
ταία μέρα του και πως πάει να ξεκαθαρίσει κά-
ποια πράγματα», ανέφερε στην κατάθεσή του 
ο υπάλληλος της εταιρείας. Ο Αρης κατευθύν-
θηκε πρώτα στο γραφείο της Μαρίας Καρνέ-
ση, που φαίνεται να ήταν ο πρωταρχικός του 
στόχος. Νωρίτερα κλείδωσε στο γραφείο της 
τη Δέσποινα Καρνέση, αδελφή του θύματος.

 Η Μαρία Καρνέση πυροβολήθηκε στο γρα-
φείο του γαμπρού της Αντώνη Βλασσάκη, συ-
ζύγου της Δέσποινας και διευθύνοντος συμ-
βούλου της εταιρείας, καθώς η άτυχη γυναίκα 
έτρεξε προς τα εκεί, σε μια απέλπιδα προσπά-
θεια να γλιτώσει τη ζωή της.

Ο Σπύρος και  
η Δέσποινα Καρνέση

Οι έρευνες των Αρχών για τα χρήματα που είχε στους 
λογαριασμούς του ο 76χρονος Αιγύπτιος δράστης 

και τα τηλεφωνήματα που δέχθηκε πριν από τη 
δολοφονική επιδρομή στην εταιρεία


